

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

По-большевистски подготавливаемся к слету изотовцев

Больше месяца тому назад на первом городском слете изотовцев была выработана программа областного слета.

Слет после того, как выработаны обязанности слетоводителя утверждены, временно прервал работу. Было решено через некоторое время собрать вновь и проверить, как на деле выполняются обязанности.

Подготовка, как и многие коллективы, под руководством фабрики-комбината, после слета действительно побольше внимания уделяла наглядной технике программы на своих предприятиях. Правильно улавливая технические основы с помощью выполнения производственной программы, они добились значительных успехов на этом фронте. Таким путем одержали победу завод «Металлург», основатель массового производства газосварочных электросварок. На заводе — это было подтверждено — техником как учебно имеет подлинно массовый характер.

Фабрика «Сибирь» также по организации выступления среди рабочих шло далеко вперед. Большинство предприятий. Но беда в том, что фабрика здесь недостаточно уделяла массу технику с борьбой за качество слета.

К числу передовых можно отнести еще Черемшники, ТЭЦ, «Восточный Зенит», спартакивную, «Яркую», дорожную и лесную заводы, где в последнее время организационно или организуются тематически, дважды 30Т и планово работают технические кружки.

Вот и все. Из этого следует, что абсолютное большинство заводов, фабрик, особенно тех, которые входят в группу местных промышленности, ни чего существенного в деле реализации цели областного слета, принятых программ слетом изотовцев, не сделали. И на втором отчетном слете надо определить, почему некоторые местными шло руководило и руководит техническим образованием рабочих.

Почему они не справились с тем, в чем в поход за овладение техникой заключались решительно все рабочие в рабочих предприятиях. Кто виноват (инженер, техник, рабочий) и может повысить качество учета и кто — наоборот — срывает планы выполнения работы технических кружков, производит жалкие неудовлетворительные, но ведет никакого учета поощрения и увещания слушателей.

Необходимо вскрыть те причины, которые были бы известны отдельным руководителям или организациям техникумов в слезе общественно-технических кружков. Это действительно диктуется тем, что до сих пор и техникуме некоторые преобразования относятся равнодушно. Но уводящая программа технического обучения с производственным задалем, она превращает такое в своеобразный репорт, язык который, можно не посчитать техническим, заветным.

До начала второго городского слета ударников остался один декабрь. Срок небольшой.

Товарищи ударники — изотовцы! Мобилизуем свою энергию, ликвидируем недостатки в производстве и учебе и с честью встретим наш второй отчетный слет.

О ПРЕОБРАЗОВАНИИ БИРОБИДЖАНСКОГО ЕВРЕЙСКОГО НАЦИОНАЛЬНОГО РАЙОНА В АВТОНОМНУЮ ОБЛАСТЬ

Постановление ЦИК СССР

Рассмотрев представленное Верховным Советом Центрального Исполнительного Комитета о преобразовании Биробиджанского еврейского национального района в еврейскую автономную область, Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет: ходатайство удовлетворить, преобразовать Биробиджанский еврейский национальный район в еврейскую автономную область в составе Дальневосточного края.

Правильно использовать пастбища

Статья проф. Ларина

Каждый колхоз должен помнить: Лучшее он организует летнее содержание скота, тем больше он поучит молочно и мяса.

Чем раньше будет составлен, тем меньше будет заблаговременный ущерб и тем меньше понесутся потери для его зимнего содержания.

Достичь этого нетрудно. Надо только выполнять 6 простейших правил.

Ранней весной пастбища на 6-12 участков и стрижать их один за другим.

В 1930 г. в совхозе «Красная Провода», Московской области, были проведены такие опыты. Одна группа колхозников пасла скот на пастбище, другая группа работала на пастбище, работав на 5 участках, которые использовались по очереди.

Результаты получились поразительными. При боковой пастбище на пастбище отапливали многоплодную траву (она загублена) почти 37 пров. а при прямой — только 22.

Также эти опыты были проведены в 1931 г. Омской колхозной станцией. При прямой пастбище коровы давали в среднем по 3,95 литра молока в день каждой. Веса не прибавили. При боковой же пастбище каждая корова давала в день в среднем 4,11 литра молока, тем же корова прибавила в среднем по 82 кг. веса к концу января.

Загод от загона на пастбище отапливать выжигать кучи дрова и тому подобно.

Дарить скот на пастбища возможно только в зимнее время.

Выжигать для пастбища время — это вредно для земли, днем после жары и ночью. Там, где это возможно, надо организовать круглосуточную пастбищу.

В 1931 г. Институт земледелия проводил следующие опыты. Одно стадо паслось 10 часов в сутки. В итоге средние удои были 10 литров молока. Второе стадо паслось 24 часа. Тогда средние удои были 12 литров.

В жаркое время лета особенно надо использовать для выгона утро и вечер.

Нас и всякий скот — кулацкий, обремененный, а теперь пасу колхозники. Такова моя главная социальная задача.

С 4 мая и уже выжиг слет в поле. Прида, травяной еще нет, но пусть скот пастись.

Надо правильно решить, разбить весь скот на 4 участка. Это очень важно. Буду через каждые 2-3 часа перегонять скот с участка на участок, от этого травяной будет окармливаться раньше, лучше.

ДОМА ТОЛЬКО ЯНИИ ДА СКОТНИЦЫ

Как всегда, бригадир Варнов за черем 7 мая поехал к своей работе. Обойдя в тот: 14 га высеял, 5 га на семя, весь посев забороновал.

— И это все что ли? — переспросила бригадир Клавдия Пилляева. А как оторядилась?

Клавдия Пилляева Варнова — бригадир оторядил. Она говорит: — Вот уже 17 парничков нам заделали, 60 рам наготове, послали расасу катушки и стирки, а покуда ры уже далт всходы.

Проверив таблицу, бригадир убедил скт, что все 40 человек работали на своих местах в поле и только 5 человек оставались дома. Это были кузари, скотницы.

С раннего утра до вечера идет работа в поле в отряде. Десят пахрей во главе с лучшим пахарем парторгом Варновым Гаврилом, каждый

день беспрестанно, начиная с 4 мая, упрямо пахнут. Сеяют, он же паскуют по качеству, дяди Юнонов, его называют, еще 4 и 5 мая закончили сформироваи все осы и шепочки.

— Еще завтра, говорит он, посею 4 га осы артуку, а там уже ослыдутся.

— А там брат семени готовы. — на казад дядя Юнонов кладушки. Тот старательно вернула катушки, только что вымытые в растворе борной кислоты.

(Колхоз «Путь Буденного», Петухово).

Чего ждуть? ПАХАРЬ ЕГОР СТАРИКОВ

Петухово. Недавно пахую осыт и пахую колхоза Петуховского сельсовета. Но не все. Колхоз «Звездный» из этого района выжигает. Здесь все еще того же ждуть. Например, 8 мая в «Путь Буденного» и в «Путь Сталина» осыт, а в «Обиете Ильича» все 5 бригад сидят дома.

— Почему выжигает, объясняет председатель колхоза Егор Стариков. И вот, в ожидании какой то осыт, только только женщины послали на заготовку дров, оставили рабочих бездельничать. Не мудрено, что за декаду в этом колхозе посеяли только 5 га.

Егор Стариков — лучший ударник и не нуждается в поощрении. Он не только сам хорошо работает, но и требует хорошей работы от других. Он же показывает лучший пример работы с своих лошадей, орудий, инвентаря. Лошадей он не держит, не хлещет, а равномерно пахот, делая коротенькие передышки.

— Ну, Валя, объясни? — спрашивает Егор соседу Пестрякову, когда тот еще показывал полевик.

— Он не свеша оторяд своих лошадей, потому что в садуку пахую куру пахую, чтобы показать. Смерку ждуть сева, отсюда эти катушки лошадей и дяди из зеленого сада. За тем лошади отдал слугу, промочил скотом, а там уже рашившем по осыт осыт.

— В таком порядке Циклов пручила себя давно, для него нет дела.

— Своего перебрата второй бригады не устроили, — говорит между собой Стариков с Петуховым, те перебрата. Вера и пошла слуги перебрата 20 отажд, сегодня осыт не меньше и ты потыкался. — убеждает Стариков Пестряков.

— Два часа пропала пометка. Лошади пахую хорошего сева и вяртательницы осыт сева боро вошли в поле.

К концу дня Стариков со своим соседом Пестряковым, перебратами заделали по 0,20 га каждый, вояра шались в деревню, чтобы ридом ошпашей.

Данное. (Колхоз им. Парижской Коммуны, Луизиано).



Пахота в колхозе «Путь Сталина» (Петухово)

КОЛХОЗНИКИ ЦЕНЯТ ХОРОШИХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ (ПИСЬМО КОЛХОЗНИКОВ)

Председателю нашего колхоза «Луги нового жителя» (Малызово) т. Белая И. Я. очень активный работник, лучший руководитель. За год он добился того, что колхоз имел орудия, пополнил лошадей, машины, инвентарь.

Тов. Белая создал культурный стан. Он хороший изобретатель, не только, растетный хозяин. Под его руководством колхоз всегда удачно выполнял обязательство перед государством.

Заслуги т. Белая и наши колхозники заслуживают к тому, что в колхозе призвать новые члены и мы имеем возможность перевыполнить план сева до 30 процентов, что и сделали.

Товарищ Белая уйдет на военную передовую. Продолжайте и мы его за собой. Здесь издавали его лучшие ударники и проводили для него денежную премию.

По поручению собрания: Пастухов, Роменин, А. Толмачева и др. (всего 13 подписей).

ЕДИНОЛИЧНИКИ МЕДЛЯТ

ЛУЧАНОВО. По совету насчитывается 17 индивидуальных посевков. Согласно зарученным им обязательствам они должны посеять 20 га, однако до сих пор не один из них в поле не вышел. В связи с этим сельсовет призывает всеобщие меры.

По колхозным ухабам

КАТЕРИНА ИГЛАКОВА ИЩЕТ УЗДЕЧКУ

ТЕРЕНТЬЕВ Павел с 1 января до 1 апреля выработал в колхозе «Красный Игланов» (Куровское) 11 трудодней. Почти все оставшееся время он сидит на колхозных лошадях в город с дровами, на бычки с теще и т. д. И ничего другого также не делает. Назови ли для своих коров бары с пороскотом свинаго в 200 рублей. А вот колхозники коня, на которых за этой бардой ездили, барды не довелись. И колхозники коровы тоже, хотя и едят они одну солому.

Довою кое-кто устремился в этом колхозе. Коня на общей базе, а лошуты, уздечки — по двору. При этом у каждого столько лошуте и уздечки, сколько было коней до вступления в колхоз.

ЗУБКОВ ШТРАФУЕТ

У председателя колхоза «Борьба с напштагом» (Вилена) тов. Зубкова осыт отряды. Не разлучаются он с ней никуда, в кармане носит. Чуть носилась колхозник — тов. Зубков достает отряды и шипит: — Юнолов Федор — 3 трудодня. — Юнолова Мария — 5 трудодней. — Юнолов Платон — 5 трудодней.

В данном случае скорее еще и то, что председателю штрафует колхозник, но без вреда других членов правления и бригадиров, не ставит вопрос о наложении дисциплины на общих собраниях, не пытается воздействовать на лошак работников через ударника и общественность. И если в колхозе много шуршащих трудодней, дисциплины, то это несомненно потому, что председатели и др. руководители попарно выданы, односторонними методами с этим борются.

БЕДА КОЛХОЗНИКА ПРИХОДЬКОВА

ПРИХОДЬКОВ Пимфор (колхоз «Общий труд», Алексотарский) средний колхозник — не очень старательный, но и не очень лодный. Но забывает, за дорности. На этом он и поплыл. Годы долтора, как он сильно поплыл с Сенюковим, который сего свора отажд председателем колхоза. С этого и начинаются многочисленные беда Приходькова.

Приходьков не раз носил правды в парторга тов. Лазарева и в сельсовет. Не вышел. Тогда он напал на дядю по заглавному тов. Минулову. С этого иречения его беда пошла на убыль.

Г. Михайлов.



Пахота в колхозе «Путь Сталина» (Петухово)

ПРОТОПОПОВО. Колхоз «Красная гирка» заданно по сверхплану сева вышло еще 28 апреля. С 4 мая начал пахоту, а с 7-го массовый сева.

Состояние инвентаря и лошадей хорошее. Есть все другие возможности для успеха сева и этого успеха до бежи.

Председателя — Михайлов.

БОСОГОРОВО. Все колхозом преступили к пахоте и сева, обильно на конюшни сев северных в 15 дней.

Лучше всего подготовлены и ведут все колхоз «Вся Шарте». Хорошие условия позволяют ему справиться с по всеми работами раньше и лучше других.

В всех колхозах открыты детские ясли, что дает возможность женщинам работать в поле.

Испания ВСЕОБЩАЯ ЗАБASTOBA ОХВАТИЛА РЯД ГОРОДОВ

ПАРИЖ. По сообщению из Испании партия забастовки в Сарагосе продолжается уже 35 дней. Среди детей забастующих наших приют в связи с забастовкой в Мадриде производится всеобщая забастовка интеллигенции. В Эльче забастовка забастовки протеста против убийства двух рабочих по время акции фашистской демонстрации охватила более 10 т. раб. В Пуэрто-Рико обилие забастовки забастовки солидарности с забастующими гарнизонами.

Манчжурия ПАРТИЗАНЫ ВЫГОНЯЮТ ЯПОНСКИХ ПОСЕЛЕНЦЕВ

ТОКИО. Агентство «Дзюмо Кусэн» сообщает: 4 мая около 1000 «бандитов» напали на поселение первой группы японских военных поселенцев в Ляне к северу от Харбина. После битвы приняла бой, однако, выжигались были отступили с большими уронами.

Японская статистика партизанского движения

ТОКИО. Неофициальные заявления военного министерства указывают, что в прошлом году в Манчжу-го было отбито около 100 тысяч «бандитов», а теперь якобы около 200 тысяч. Однако в прошлом году отбито 10 тысяч «бандитов», а ныне, говорится в заявлении, организательно активные органы 15 тысяч.

Провал лейбористов в Ловдбюе

ЛОДНОН. В Газета лейбористы провели демонстрацию в соответствии с решением парламентской комиссии по демонстрации на первый воскресный день в мае. В демонстрации участвовало около 4 тысяч. Шестые дниго фронта, устроеною комитетом с другими организациями собрало 8 тысяч рабочих. В центральных партиях шестые осыт около 35 тысяч в день. Трудные лейбористы собрали незначительную сумму, поэтому же единство фронта было оторядило с римскими толпами.



Пастух — ударник Барнава Анн сим Осипович, со своим стадом. (Колхоз «Путь Сталина», Петухово).

ВЫГОН РАЗОБЬЕМ НА УЧАСТКИ, А СКОТ—НА ТАБУНЫ

(ПИСЬМО КОЛХОЗНИКА-ПАСТУХА)

Нас и всякий скот — кулацкий, обремененный, а теперь пасу колхозники. Такова моя главная социальная задача.

С 4 мая и уже выжиг слет в поле. Прида, травяной еще нет, но пусть скот пастись. Надо правильно решить, разбить весь скот на 4 участка. Это очень важно. Буду через каждые 2-3 часа перегонять скот с участка на участок, от этого травяной будет окармливаться раньше, лучше.

Где взять саженцы?

У моего садовода тов. Перова имеется 800 привитых саженцев абдоны, 500 вишен, большое количество различных сортов яблони и других плодовых деревьев. Есть садоводский материал и у других томских садоводов, а также в питомниках совхозов.

Зубков ШТРАФУЕТ

У председателя колхоза «Борьба с напштагом» (Вилена) тов. Зубкова осыт отряды. Не разлучаются он с ней никуда, в кармане носит. Чуть носилась колхозник — тов. Зубков достает отряды и шипит: — Юнолов Федор — 3 трудодня. — Юнолова Мария — 5 трудодней. — Юнолов Платон — 5 трудодней.

ОТКРЫЛАСЬ НАВИГАЦИЯ НА ТОМИ

ВЧЕРА, в 12 часов дня, почти одновременно приплыли в Томск два парохода: «Большевик» из Морьярвонки и «Бард Либхехт» из Самуськов. В 4 часа дня из Самуськовского затона прибыл еще один пароход — «Смеля» и поздно вечером — пароход «Бард Либхехт». «Бард Маркс» сделал первую посадку пассажиров и ввез их в Новосибирск. Пароход «Смеля» направлен до Зырянки, «Большевик» — с Заходом в затон за Барзани — в Визюльовы. «Бард Либхехт» памтенно отправит сегодня, до Колпашево. Дзюновский.

